

## संक्षिप्त

## पौषबड़ा महोत्सव का आयोजन

कोटपुतली। कस्बे के पुरानी नगरपालिका तिराहा पर मंगलवार को व्यापार मंडल द्वारा पौषबड़ा महोत्सव का आयोजन किया गया। इस अवसर पर बड़ के बालाजी मंदिर में श्री हनुमान जी महाराज के भोग लगाकर पौषबड़ा प्रसादी का वितरण किया गया। जिसमें हजारों लोगों ने प्रसादी ग्रहण की। इस दौरान वस्त्र व्यापार संघ अध्यक्ष हौशियार कसाना, उपाध्यक्ष रूपसिंह शेखावत, अभिषेक बंसल, जितेंद्र जोशी, आशु गुप्ता, अशोक गुप्ता, कुलदीप जोशी, पप्पू सैनी, संतोष किताब वाला, पदम बंसल, डिंपल बंसल, दिलीप, सुशील शरण व सोनू सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे।

## कालिका पेट्रोलिंग यूनिट का शुभारंभ

टोंका। मुख्यमंत्री की बजट घोषणा 2024-25 के अनुसार महिलाओं और बालिकाओं की सुरक्षा को सुनिश्चित करने के लिए एक महत्वपूर्ण कदम उठाते हुए 31 दिसम्बर को विकास सांगवान, पुलिस अधीक्षक, जिला टोंक व गीता, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, महिला अपराध अनुसंधान सैल टोंक द्वारा कालिका यूनिट व महिला शक्ति वाहिनी को टोंक, मालपुरा, देवली व निवाई के लिए हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया। यह यूनिट जिले के स्कूलों, कॉलेजों, बाजारों, धार्मिक स्थलों, मार्ग, पार्को, बसों और अन्य भीड़-भाड़ वाले स्थानों पर महिलाओं और बालिकाओं के साथ होने वाली छेड़छाड़, छोटकशी, यौन स्केचिंग जैसी अश्लील घटनाओं पर प्रभावी अंशुला लगाने के लिए काम करेगी। इस क्रम में जिले में पूर्व से ही महिला शक्ति वाहिनी कार्यरत है, इस यूनिट का मुख्य उद्देश्य महिलाओं और बालिकाओं को सुरक्षित महसूस कराना और अपराधियों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करना है।

## पत्थरों से भरी

## ट्रैक्टर ट्रॉली जब्त

बाँली-बामनवास। सवाई माधोपुर उपवन संरक्षक श्रवण कुमार रेड्डी एवं क्षेत्रीय वन अधिकारी बाँली रेंज क्विंतल बाई जाट के निर्देशन में वनपाल भूपेंद्र सिंह जादौन के नेतृत्व में गठित टीम ने वन क्षेत्र भूमि से अवैध खनन कर परिवहन करते हुए एक ट्रैक्टर मय ट्राली चेजा पत्थरों से भरी हुई को जब्त किया है। फॉरेस्टर भूपेंद्र सिंह जादौन ने बताया कि मुखबि की सूचना पर गूगडोद वन क्षेत्र से अवैध खनन व परिवहन की सूचना पर गठित टीम द्वारा बपुई से गूगडोद सड़क मार्ग पर ट्रैक्टर को रोककर चालक सुरेश मीणा निवासी खेड़ा से पत्थर परिवहन से संबंधित कागजात मांगे गए लेकिन चालक द्वारा कागजात पेश नहीं करने पर ट्रैक्टर मय ट्राली चेजा पत्थर से भरी हुई को वन विभाग ने कब्जे में ले लिया। गठित टीम में हीरालाल गुर्जर वनरक्षक, प्रहलाद सिंह, घनश्याम शर्मा टेक्नीशियन अशोक गुर्जर व मनोज शर्मा वनमित्र मौजूद थे।

## दो ट्रक जप्त व चालक गिरफ्तार

टोंका। जिला पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान के निर्देशन में अवैध बजरी को खनन/परिवहन की रोकथाम के तहत कार्यवाही करते हुए अरविन्द कुमार वृत्ताधिकारी पीपलू एवं बरोनी थानाधिकारी मानवेन्द्र सिंह की गठित टीम द्वारा दौरान गप्त व नकाबबंदी थाना बरोनी के सामने से अवैध बजरी से भरे हुए दो ट्रक (लकडबांडी) जिसमें लगभग 50-50 टन अवैध बजरी भरी हुई को जप्त किया जाकर चालकों को गिरफ्तार किया है। इस कार्यवाही में गिरफ्तार चालाक रमेश पुत्र लक्ष्मीनारायण जाति गुर्जर उम्र 28 साल निवासी जूनिया थाना घाट व मनीष पुत्र गंगाधर जाति गुर्जर उम्र 29 साल निवासी जूनिया थाना घाट जिला टोंक के खिलाफ बीएनएस व एमएमडीआर एक्ट में प्रकरण पंजीबद्ध किया जाकर अनुसंधान जारी है।

## गर्म कपड़ों का वितरण 2 को

कोटपुतली। किस्तुरी देवी मेमोरियल चैरिटेबल ट्रस्ट के तत्वाधान में भरण-पोषण कार्यक्रम के तहत बुधवार 01 जनवरी को डाबला रोड स्थित मित्रल स्मार्टल केयर पर जरूरतमंदों को गर्म कपड़ों का वितरण किया जायेगा। यह जानकारी ट्रस्ट के अध्यक्ष डॉ. अरविन्द मित्रल ने दी।

## जरूरतमंदों को कंबल वितरण किये

टोंका। सिकोईडिकॉन संस्था द्वारा टोंक में पोपेलियन मैदान, बहिर एवं विभिन्न स्थानों पर कंबल वितरण का आयोजन कर जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण किए गए।

## जिला स्तरीय बैंकिंग सलाहकार एवं समीक्षा समिति की बैठक आयोजित



अधिकारियों की बैठक लेते एडीएम ओमप्रकाश सहारण ।

कोटपुतली । जिला स्तरीय बैंकिंग सलाहकार एवं समीक्षा समिति की बैठक मंगलवार को एडीएम ओमप्रकाश सहारण की अध्यक्षता में जिला कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित हुई। एडीएम ने विभिन्न सरकारी योजनाओं में वित्तीय वर्ष 2024-25 सितंबर तिमाही की प्रगति पर चर्चा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिये। उन्होंने जिले के बैंकिंग विकास के आधारभूत आंकड़ों, ऋण जमा अनुपात की स्थिति, जिले की वार्षिक साख योजना की सितंबर तिमाही 2024 की प्रगति की रिपोर्ट लेते हुये निर्देश दिये। उन्होंने बैंकिंग सेवा में डिजिटल के उपयोगिता पर विस्तार से चर्चा कर प्रगति लाने के निर्देश दिये।

साथ ही डिजिटल लेनदेन में फ्रांड एवं धोखाधड़ी से सतर्क रहने के लिये ग्राहकों को जागरूक करने पर बल दिया एवं इस तरह के मामलों में बैंकों को त्वरित कार्रवाई करने के निर्देश दिये। उन्होंने सरकार की विभिन्न ऋण योजनाओं एवं बैंकों में लम्बित आवेदनों का योजनाबद्ध तरीके से समयबद्धता के साथ निस्तारण करने

## हरिवंश पुराण कथा का शुभारंभ

निवाई । शहर के आराध्य भगवान चारभुजा नाथ मंदिर के सत्संग भवन में हरिवंश पुराण कथा का शुभारंभ हुआ। कथावाचक पं. ब्रह्मानंद पाराशर ने कथा प्रवचन में बताया कि हरिवंश पुराण हिन्दू धर्म के 18 महापुराणों में से एक है। यह पुराण भगवान विष्णु के जीवन और कार्यों के बारे में है। इसमें भगवान विष्णु के कृष्ण के रूप में जन्म की कहानी, कंस द्वारा देवकी के बेटों का वध, कृष्ण का बचपन, ब्रज यात्रा, धेनुकासुर वध, और गोवर्धन उखल जैसे कई विषयों का वर्णन है। हरिवंश पुराण में कई राजाओं और ऋषियों की वंशवाली भी है। साथ ही इसमें भगवान ब्रह्मा, भगवान शिव और अन्य देवी-देवताओं की कहानियाँ भी हैं। हरिवंश पुराण में करीब 16 हजार श्लोक या छंद हैं और इसे तीन मुख्य भागों में बांटा गया है। उन्होंने बताया कि यह तीन भाग हरिवंश पर्व, विष्णु पर्व व भविष्य पर्व हैं। समाप्ति पर भगवान की व हरिवंश कथा पुराण की सामूहिक आरती की गई। कथा की दौरान प्रस्तुत भजनों पर श्रद्धालुओं ने नृत्य किया। श्रद्धालु चारभुजा नाथ मंदिर की पुजारी बनवालीलाल पाराशर ने बताया कि रविवार से हरिवंश कथा का शुभारंभ हुआ। कथा का समापन 14 जनवरी मकर संक्रांति को किया जाएगा।

## अलवर को रेस्क्यू कर

अलवर। शहर के आर आर कॉलेज के जंगल में करीब एक माह से विचरण कर लोगों में दहशत बनाए पैथर मंगलवार सुबह जनाना हॉस्पिटल के पास आबादी बस्ती में घुस आया और सड़क पर लोगों के बीच बैठा हुआ तो लोग दहशत में आ गए और सूचना मिलते ही वन विभाग की टीम सहित बड़ी संख्या में पुलिस ने पहुंचकर कंपनी बाग के चारों तरफ के रास्तों पर ट्रैफिक के रुक दिया और करीब 2 घंटे की मशकत के बाद पैथर को रेस्क्यू कर सरिस्का के जंगल में छोड़ा गया।

सुबह करीब 8:00 बजे इस बात का पता चला कि एक पैथर अलवर की जनाना हॉस्पिटल के समीप आबादी बस्ती में आ गया है और इसके बाद सरिस्का की टीम मौके पर पहुंची तो भीड़ को देखकर वह पैथर एक रामगंज स्थित एक खाली बड़े प्लॉट में घुस गया चारों तरफ लोगों की आवादी होने के कारण उसको रेस्क्यू करने में परेशानी हो रही थी लेकिन रेस्क्यू टीम भी मौके पर थी उसे पकड़ने की तैयारी कर रही थी इस दौरान वह पैथर वहां से वहां से निकल गया और आबादी से घूमता

## मांग नहीं मानने पर होगा आंदोलन

विस्गति उत्पन्न होगी तथा उक्त न्यायालयों का न्यायिक कार्य पूर्णतः बाधित हो जाएगा।

साथ ही राजस्थान भू राजस्व अधिनियम 1956 के अंतर्गत गठित राजस्व मंडल राजस्थान का अस्तित्व

पावटा । विराटनगर बचाओ संघर्ष समिति के प्रतिनिधि मंडल ने जयपुर ग्रामीण लोकसभा के सांसद राव राजेंद्र सिंह एवं मुख्यमंत्री के निजी सचिव से मुख्यमंत्री निवास पर मुलाकात कर विराटनगर क्षेत्र को

## विराटनगर को जयपुर जिले में यथावत रखने की मांग को लेकर

जयपुर जिले में यथावत रखने की पुर्जोर मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा। इस दौरान सेवानिवृत्त चाफ इंजीनियर बालूलाल जाट, समिति सदस्य जगदीश यादव, भोमराज चेची ने बताया कांग्रेस शासन के दौरान विराटनगर क्षेत्रवासियों ने क्षेत्र को

के लिये निर्देशित किया। साथ ही उन्होंने कहा की इस हेतु शिविरों का आयोजन कर आमजन को अधिक से अधिक लाभ पहुंचाया जायें।

उन्होंने कहा कि बैंकिंग से संबंधित योजनाओं में पीएम जीवन ज्योति योजना, पीएम सामाजिक सुरक्षा योजना, पीएम जनधन योजना, पीएम किसान सम्मान निधि सोलर लाइट योजना, किसान क्रेडिट कार्ड योजना

एवं मुख्यमंत्री लघु उद्योग प्रोत्साहन योजना सहित अन्य सम्बंधित योजनाओं में अच्छा कार्य कर आम लोगों के मानदंडों अनुसार अच्छा प्रदर्शन करें, ताकि इन योजनाओं से लाभान्वित होने से शेष रहे आमजन को संतुष्ट कर संतुष्टिकरण का प्रतिशत बढ़ाया जा सके। एडीएम ने समस्त बैंकों के जिला समन्वयक को वार्षिक साख योजना के महत्व को समझाते

हुये सरकारी योजना के प्रकरणों को समय सीमा में निस्तारित करने के निर्देश दिये। उन्होंने लम्बित प्रकरणों पर माइक्रो प्लानिंग करने के भी निर्देश दिये।

अग्रणी जिला प्रबन्धक मुकेश गुर्जर ने बताया कि इसमें जिले की वार्षिक साख योजना अनुसार प्राथमिक क्षेत्र में कृषि क्षेत्र के रूपये 5271 करोड़, उद्योग क्षेत्र के रूपये

## पैथर को रेस्क्यू कर सरिस्का जंगल में छोड़ा

## अलवर के आर आर कॉलेज में करीब एक माह से विचरण कर पैथर बनाए हुए था लोगों में दहशत

करता वह अलवर शहर के मध्य स्थित करीब 500 मीटर दूर कंपनी बाग पहुंच गया। कंपनी बाग में उसको रेस्क्यू करने के प्रयास किए गए और यहां सबसे सुखद बात यह रही की आधे घंटे में ही कंपनी बाग में इस का रेस्क्यू कर लिया गया। रेस्क्यू टीम डॉक्टर दीनदयाल मीणा के नेतृत्व में इसको घेराबंदी करती रही यह झाड़ियों के बीच बैठा हुआ था और इसको पहले डॉट लगाकर ट्रैकुलाइज किया गया ।

कंपनी बाग के चारों तरफ आबागमन का रास्ता है और भीड़ भी बहुत ज्यादा थी वाहनों की आवाजों के चलते बड़ी परेशानी महसूस हो रही थी तो अलवर शहर कोतवाली थाना पुलिस प्रभारी नरेश शर्मा शिवाजी पार्क थाना प्रभारी राजपाल सिंह और एनईवी थाना प्रभारी दिनेश मीणा डीएसपी शहर अंगद

शर्मा सहित पुलिस लाइन से करीब 100 के आसपास का जमाता मौके पर पहुंचा और उन्होंने ट्रैफिक को बंद किया और चारों तरफ के आवागमन पूरी तरह बंद हो गया।

राहगीरों की आवाजाही बंद कर दी जिससे रेस्क्यू करने में ज्यादा आसानी हुई अब बात यह है कि करीब एक महीने से आर आर कॉलेज में रह रहे पैथर यही है या दूसरा है। इस संबंध में क्षेत्रीय नरिदेशक सरिस्का संग्राम सिंह कटियार ने बताया कि अभी कॉलेज में कैमरा ट्रेप लगे रहेंगे और उसी से पता चलेगा कि वह पैथर वही है या दूसरा है फिर भी 99 फीसदी यह माना जा रहा है कि यह आर आर कॉलेज में रह रहा ही पैथर है और इसकी उम्र करीब 5 साल है जो सिम्प्टम्स सन पैथर में दिखाई दिए इधर पुलिस उपाधीक्षक डॉक्टर दिनेशपाल सिंह ने बताया कि जैसे ही शहर में पैथर की सूचना मिली पूरा ट्रैफिक को रोकता गया और 100 पुलिस कर्मियों का जमा कंपनी बाग के चारों तरफ लगाया गया। वाहनों का आबागमन बंद किया गया और सफलतापूर्वक रेस्क्यू किया गया।

## सांभर से अजमेर के लिए रोडवेज बसों का नहीं हुआ संचालन

सांभरझील, (निसं)। कोरोना काल के समय संक्रमण वायसको घ्यान में रखते हुए सरकार के सख्त निर्देश पर सांभर से अजमेर और अजमेर से सांभर रोडवेज बसों का ठहराव ऐसा बंद हुआ कि कोरोना काल के खत्म होने के बाद भी सरकार दोबारा से इन बसों के संचालन के आदेश जारी करना ही भूल गई है। कांग्रेस की पूर्ववर्ती सरकार के समय यहां भाजपा के विधायक रहने के दौरान और अब भाजपा की सरकार में कांग्रेस के विधायक दोनों से ही जनता की उम्मीद आज तक पूरी नहीं हो सकी है। भाजपा के विधायक की कांग्रेस सरकार में सुनी नहीं गई और अब भाजपा सरकार में कांग्रेस की विधायक की चल नहीं रही है, तो फिर अब आम जनता आखिर किससे उम्मीद करे की सांभर से अजमेर व अजमेर से सांभर आने जाने के लिए उन्हें सुरक्षित साधन वापस मिल सके। जनता इन विधायकों से अपने आप को ठगा सा महसूस कर रही है। चुने हुए

जनप्रतिनिधियों की नजर में भले ही यह समस्याएं छोटी नजर आती हो लेकिन गरीब आम जनता के लिए यह कितनी पीड़ादायक है उनसे ज्यादा और बेहतर कौन बात सकता है। दोनों दलों के नेता यदि सरकार से रोडवेज की बसें ठहरवाने में भी उनकी नहीं चलती है तो फिर ये नेता किस काम के हैं। बात दें कि सांभर से कोरोना काल से पहले सुबह 7:15 बजे, 8:30 बजे और 9:30 बजे रोडवेज की तीन बसों का संचालन होता था लेकिन अब अजमेर जाने के लिए केवल सुबह करीब 10:05 बजे रोडवेज की श्रीमाधोपुर डिपो की एक बस जाती है और वहीं बस अजमेर से करीब 1:30 बजे के आसपास रवाना होकर वाया सांभर श्रीमाधोपुर जाती है।

## बैंकों में लंबित आवेदनों का योजनाबद्ध तरीके से निस्तारण करने के दिते निर्देश

1902 करोड़ एवं अन्य क्षेत्र के 435 करोड़ कुल रूपये 5706 करोड़ के लक्ष्य बैंकों को प्रदान किये हैं। जिसमें सितंबर तिमाही तक कुल प्रगति 3389 करोड़ रही जो कि वार्षिक लक्ष्य का 59.39 प्रतिशत है। इस दौरान अग्रणी जिला अधिकारी रिजर्व बैंक अध्यक्ष गुर्वर, क्षेत्रीय प्रबंधक बीआरकेजीवी एम. एल. कुलदीप, जिला विकास प्रबंधक नवाई मीनाक्षी मीणा, जिला उद्योग केंद्र भिवाड़ी महाप्रबंधक सरजीत खोरिया, पार्षद प्रेम देवी, कृषि विभाग, अनाम विभाग, पशुपालन विभाग, राजीविका बीपीएम नीमराना, पीएनबी कृषक प्रशिक्षण केंद्र निदेशक अभिषेक मिश्रा, अग्रणी बैंक कार्यालय से रणजीत यादव समेत अन्य जिला समन्वयक अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।

## शिविर में 604 मरीज लाभान्वित

कोटपुतली। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम चिन्मपुरा स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर मंगलवार को नोडल अधिकारी बीसीएमओ डॉ. पूरण चन्द गुर्जर के नेतृत्व में मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का सीएमएचओ डॉ. अशोष सिंह शेखावत, आरसीएचओ डॉ. अरविन्द अग्रवाल व बीसीएमओ डॉ. पूरण चन्द गुर्जर ने निरीक्षण कर आमजन को केन्द्र व राज्य सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी। शिविर में 2126 जनसहभागियों की उपस्थिति एवं 604 मरीजों की ओपीडी रही। मरीजों को विषय विशेशज्ञों द्वारा दन्त रोग, नेत्र रोग, मेडिसिन आदि विषयों दी गई। बीपीएम विजय तिवारी ने बताया कि शिविर में गर्भवती महिलाओं की जांच, बच्चों का टीकाकरण, असंक्रामक रोग यथा डायबिटीज, हाईपरटेंशन, कॉमन केसर, टीबी, अंधता रोगी की स्क्रीनिंग, ईसीजी सहित 37 प्रकार की निरुशुक जांच कर उपचार किया गया। साथ ही आमजन की आभा आई.डी. एवं बकाया ई-केवाईसी की गई। आरबीएसके टीम द्वारा छात्र-छात्राओं की स्क्रीनिंग कर उपचार किया गया। जिनका निरन्तर फॉलोअप किया जावेगा।

## श्रीमाधोपुर-अजमेर वाया सांभर चलती है मात्र एक बस

जयपुर जिले में यथावत रखने की पुर्जोर मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा। इस दौरान सेवानिवृत्त चाफ इंजीनियर बालूलाल जाट, समिति सदस्य जगदीश यादव, भोमराज चेची ने बताया कांग्रेस शासन के दौरान विराटनगर क्षेत्रवासियों ने क्षेत्र को

समर्थन मिला। शिक्षाविद गणपत लाल शर्मा, भागीरथ शर्मा बाबूजी, महावीर जाट और सीएम चंदेलिया के बताया भाजपा सरकार को गंभीरता से विचार कर विराटनगर क्षेत्र के जनमानस की बात सुननी चाहिए। लगातार संघर्ष के अलावा लगभग 20 हजार लोगों ने तत्कालीन मुख्यमंत्री को पोस्टकार्ड लिखकर भी अपनी व्यथा बताई थी और आम जनता को यह उम्मीद थी कि भाजपा शासन आते ही विराटनगर को पुनः जयपुर जिले में जोड़ दिया जाएगा। पिछले दिनों चल रहे घटनाक्रम से क्षेत्रवासियों में भारी रोच व्यपन है। सांसद राव राजेंद्र ने उपरोक्त विषय के संबंध में सांभर को गंभीरता से विचार कर प्रतिनिधि मंडल को जल्द समस्या समाधान का आश्वासन दिया।

## सार-समाचार

## शिक्षण कार्यों में स्थापित हो नए आयाम : मंजू

निवाई। मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी के पद पर मंजू मीणा के कार्य ग्रहण करने पर निवाई प्रधानाचार्य फोरम के अध्यक्ष देवेन्द्रपालसिंह चौधरी के नेतृत्व में प्रधानाचार्यों ने शॉल ओढाकर व पुष्प गुच्छ भेंट कर स्वागत किया। नवनियुक्त मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी मंजू मीणा ने कहा कि शिक्षण कार्यों में नए आयाम स्थापित हो जिससे छात्र-छात्राओं को बेहतर शिक्षा मिल सके। इस दौरान उन्होंने सभी प्रधानाचार्यों को अपने पीईईओ क्षेत्र में बेहतर शिक्षण कार्यों को महत्व देने के निर्देश दिए। अध्यक्ष देवेन्द्रपालसिंह चौधरी ने बताया कि शिक्षा विभाग द्वारा की गई विभागीय पदोन्नति में निवाई मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी के पद पर रजवास निवासी मंजू मीणा ने पदभार ग्रहण किया है। जिससे शिक्षा के क्षेत्र में कई बेहतर शिक्षण कार्य होंगे। उन्होंने मुख्य ब्लॉक शिक्षाधिकारी मीणा को विश्वास दिलवाया कि निवाई ब्लॉक, जिले व राज्य में ऊंचे पायदान पर रहे इसके लिए सभी एक जुट होकर इसके लिए प्रयास करेंगे। इस अवसर पर प्रधानाचार्य फोरम के राकेश अग्रवाल, हेमंत बैरवा, सुमन शर्मा, रामखिलाड़ी मीणा, विनोद तिवारी, जगदीश मीणा, सांवरलाल शर्मा, राजेश गुर्जर, वरिष्ठ अध्यापक प्रेमलता मीणा व प्रबोधक नरेंद्र धारवाल सहित कई प्रधानाचार्य मौजूद थे।

## कार्यशाला एवं मॉक इंटरव्यू प्रोग्राम गुरुवार से

कोटपुतली। स्थानीय राजकीय एलबीएस पी.जी. महाविद्यालय शिक्षा के व्यवसायीकरण को रोकने की प्रतिबद्धता को व्यक्त करते हुये विद्यार्थी हित में एक नई पहल करने जा रहा है। जिसके तहत आर.पी.एस.सी. सहायक आचार्य साक्षात्कार पूर्व अन्ध्यास हेतु चयनित अर्थर्थियों के लिए नि:शुल्क कार्यशाला एवं मॉक इंटरव्यू प्रोग्राम 02 से 05 जनवरी तक आयोजित किया जायेगा। जिन अर्थर्थियों का सहायक आचार्य साक्षात्कार हेतु चयन हुआ है, उन सभी अर्थर्थियों को सूचित किया जाता है कि इस नि:शुल्क साक्षात्कार पूर्व अन्ध्यास कार्यक्रम में भाग लेकर अपनी साक्षात्कार तैयारी को अधिक मजबूत एवं सार्थक बनायें। प्राचार्य प्रो. आर. के. सिंह ने कहा कि ग्रामीण प्रवेश के विद्यार्थी जो शहर के मंहगे कोचिंग संस्थानों में मॉक इंटरव्यू देने में असमर्थ हैं। उनके लिए महाविद्यालय की यह पहल काफी कारगर साबित होगी। प्राचार्य ने अवगत कराया कि महाविद्यालय कि आयोजक समिति पिछले सात दिनों से कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए प्रयासरत है। इस पहल के तहत अभी तक राजस्थान के अलग-अलग जिलों से सैकड़ों अर्थर्थियों के ऑनलाईन आवेदन प्राप्त हो चुके हैं। जो अर्थर्थी इसमें भाग लेने के इच्छुक हैं उनके रजिस्ट्रेशन हेतु आयोजक समिति के दूरभाष नं० 9785119898, 9636573515, 9887771921 पर सम्पर्क किया जा सकता है। साथ ही टेलीग्राम लिंक के माध्यम से भी इच्छुक अर्थर्थी दिनांक 01 जनवरी तक अपना नि:शुल्क रजिस्ट्रेशन करवा सकते हैं।

## रेंजर टीम को मिला राज्य स्तरीय शील्ड

टोंका। भारत स्टाउट व गाइड द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय 64वाँ रोवर मूट, 50वाँ रेंजर मीपू एक्जर घाटी अजमेर में राजकीय महाविद्यालय कक्षा के विशाल मेहरा, तुलसी राम बैरवा, देवेन्द्र सिंह मीना, विजय कुमार यादव, ओपन रोवर क्रू के दीपेंद्र शर्मा, पी.एम.श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय देवली के इन्द्र कुमार मीणा, अनीश मीणा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय कोटी नातामाम के लोकेश बैरवा सहित निवेदिता ओपन रेंजर टीम की साक्षी साहू, राधिका महार, शालिनी बाोट, राजकीय कन्या महाविद्यालय से संस्था चावला ने राज्य स्तरीय शील्ड अर्जित की। सी. ओ. स्काउट गिरिजा प्रसाद एवं अनुसार रोवर मूट रेंजर मीट में शिविर कला, सामुदायिक सेवा, साहसिक गतिविधिया, सेवा कार्य, आपदा प्रबंधन, प्रदर्शनी सहित सस्टेनेबल एक्टिविटीज प्रतियोगिता में उच्च स्तरीय शील्ड अर्जित की। सेवा शिविर में शालु सोयल, प्रियंका तसेरा, कृष्णा सैनी को श्रेष्ठ कार्य कर्ते हेतु स्टेट चीफ कमिश्नर निर्देन जायक, राज्य संगठन आयुक्त गाइड सुरेश लोहा, सहायक राज्य संगठन आयुक्त विनोद दत्त जोशी ने पुरस्कृत किया। शिविर में पंडित दीनदयाल उपाध्याय एग्रीकल्चर कॉलेज देवली, बराला सेन्ट्रल पब्लिक स्कूल उनियारा, गुंस्कार, राकेश पब्लिक स्कूल पीपलू ने सभी विजेताओं को स्मृति चिन्ह शिल्ड प्रदान की।

## राजस्व मंत्रालयिक कर्मचारी संघ ने सौपा ज्ञापन

टोंका। राजस्थान राजस्व मंत्रालयिक कर्मचारी संघ शाखा टोंक के कार्मिकों में जिलाध्यक्ष रामेश्वर प्रसाद चौधरी के नेतृत्व में मुख्यमंत्री राजस्थान सरकार के नाम राज्य सरकार द्वारा अधीनस्थ विभागों के मंत्रालयिक कर्मचारियों हेतु गठित किये जा रहे मंत्रालयिक निदेशालय में राजस्व मण्डल एवं इसके अधीन प्रशासनिक कार्यालयों को मंत्रालयिक निदेशालय में शामिल किया जाता है तो समस्त राजस्व मंत्रालयिक कर्मचारियों द्वारा अनिश्चितकालीन कार्य बहिष्कार किया जावेगा एवं संघ द्वारा मजबूरन आन्दोलनात्मक कार्यावाही की जावेगी, जिसकी समस्त जिम्मेदारी शासन की होगी। ज्ञापन प्रस्तुत के दौरान बनवारी लाल गर्ग, ओमप्रकाश शर्मा, के.के. यादव, राजेश नामा, राधाकिशन गुर्जर, ववलू कुमार नागर, बब्बल सिंह, देवेन्द्र जारवाल, जितेंद्र नरुका, अवनिश सिंह नरुका, पाममल, सुरेंद्र बैरवा अतुल, अंधिराज, राजेंद्र, विवेक, प्रवीण चौधरी, दीपक गुंजर, राधेश्याम पाल आदि राजस्व मंत्रालयिक कर्मचारी मौजूद रहे।

## तीन टयूबवेल हुए स्वीकृत

अलवर । अलवर शहर में पेयजल समस्या ग्रस्त क्षेत्र विकास पथ,दिल्ली दरवाजा ,सैनी धर्मशाला के पास विवेकानंद नागर के आभजन की पेयजल समस्या की निराकरण हेतु जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग मंत्री कन्हैया लाल चौधरी ने वन एवं पर्यावरण मंत्री संजय शर्मा की अनुरंशा पर विकास पथ, दिल्ली दरवाजा, सैनी धर्मशाला के पास विवेकानंद नगर आदि स्थानों पर श्री फेज टयूबवेल लगाने की स्वीकृति प्रदान की गई है उक्त टयूबवेलों की ज्ञेन कर्मचारी कार्यवाही कि विभाग जयपुर द्वारा प्रशासिक व वित्तीय स्वीकृति भी प्रदान कर दी गई है शीघ्र ही जलदाय विभाग अलवर द्वारा उक्त स्वीकृत स्थलों पर टयूबवेल लगाने की कार्रवाई शुरू कर दी जावेगी, उक्त समस्या ग्रस्त क्षेत्रों में पेयजल समस्या के निराकरण हेतु टयूबवेल स्वीकृत करने पर वन एवं पर्यावरण मंत्री श्री संजय शर्मा ने जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग मंत्री श्री कन्हैयालाल चौधरी का आभार व्यक्त किया है

## प्रतियोगिता का आयोजन होगा

मालपुरा (निस) टोंक जिला कबड्डी संघ के तत्वाधान मे मालपुरा शहर के सैय्यद क्लब मैदान पर एक व दो जनवरी को कबड्डी संघ द्वारा खिलाडी चयन टायल एवं जिला स्तरीय सब जूनियर कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन करवाया जायेगा। प्रतियोगिता मे भाग लेने वाले खिलाडियों की आयु 14 जनवरी 2009 के बाद 16 वर्ष व 55 किलो के दायरे मे खिलाडी का वजन का मापदण्ड रखा गया है। खिलाडी दसवीं कक्षा को अंकतालिका, आधार कार्ड,बैंक पासबुक व दो पासपोर्ट फोटो अपने साथ लावें। जिला कबड्डी संघ के सचिव ईमामुदीन खान व अब्दुल रब्ब नकवी ने बताया कि खिलाडी अपना रजिस्ट्रेशन राजस्थान राज्य कबड्डी संघ की वेबसाईट पर करवाने के बाद ही राज्य स्तरीय प्रतियोगिता मे भाग ले सकेगा।

## टेलीफोन का पोल गिरा हादसा टला

मनोहरपुर । मोहल्ला सारवान में स्थित 'एच के लोहानी पैलेस' के सामने टेलीफोन का पोल लगा हुआ था वह अचानक एक खड़ी गाड़ी गिर गया उसी के नीचे की तरफ मोहल्ले के कुछ बच्चे खेल रहे थे देखने वालों ने यह कहा कि "जाकों राखे साईया पार सके ना कोय" पीले तिरने की खबर पर नगर पालिका के कर्मचारी व जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड के लाइनमैन मुकेश चौधरी और एफ आर टी के जवान अमर सिंह गुर्जर, अक्षय कुमार आदि पहुंचकर टेलीफोन के पोल से टूटी हुई लाइनों को दुरुस्त करके लाइन को चालू करवाया उपस्थित लोगों के मुख से यही निकल रहा था भारी वजनी टेलीफोन का पोल अगर खिलते हुए बचो पर गिर जाता तो कोई भी अनहोनी हो सकती थी।

## जरूरतमंदों को बांटे ऊनी कम्बल

मालपुरा (निस) रोटीर क्लब मालपुरा ग्रीन परिवार की और से नववर्ष पूर्व संस्था पर मंगलवार को क्षेत्र मे 4० जरूरतमंद लोगों को सर्दी से राहत प्रदान करने के लिये ऊनी कम्बल का वितरण किया। क्लब के निवाचित अध्यक्ष मदेश ,अरुण ,राकेश ,अमर ,सहायक प्रन्धपाल भामचन्द ,मनोज , डॉ. सीताराम आदि ने डोर टू डोर जरूरतमंद लोगों को बांटे ऊनी कम्बल।